

做家乡景区的好邻居

“好邻居”文明社区行精彩开幕

“老哥今天发挥不错,再接再厉,我给你加油,争取获得冠军,咱也免费旅游去!”王大爷对着正在参加扑克大赛的邻居喊道。8月13日,在金水区丰产路街道办事处豫财社区,“好邻居”文明社区行活动拉开了帷幕。

主旨鲜明 深受居民喜爱

“好邻居”文明社区行活动由郑州日报、金辉旅行社主办,郑州日报旅游工作室、郑州市各社区居委会承办。活动以“好景区,好邻居”为主题,贯彻人与自然、人与人之间的和谐理念,目的是把文明、和谐的邻里关系和自然与人的关系结合起来,让数十家省内景区走进社区,和居民零距离接触,让居民更加了解、爱护、珍惜河南周边景区——做景区的好邻居,做自然的好伙伴,做文明的好主人。

活动内容不仅包括十分精彩的文化娱乐活动,还可以为家乡景区提意见和建议,自然吸引了大家的目光。

“能为咱们家乡景区提点建议,为咱们旅游事业发展作点贡献我心里高兴啊!”退休在家一年多的李老乐呵呵地坐在现场,戴着他的老花镜仔细地阅读着每一个景区的介绍。

“我感觉这样的活动不仅可以增进邻居之间的交流和感情,更重要的是让大家明白爱景区、保护环境是每个人的责任,特别是对孩子很有教育意义。”看着正在认真听工作人员介绍的女儿,在银行工作的李女士表示赞许。

活动精彩 邻里一派和谐

“加把劲儿,不管输赢咱们都一起旅游去!”

“就是,赢了免费,输了也有优惠!”各项活动角逐现场,时时可以听到大伙儿类似的欢快对答。

原来,十大景区联手举办有扑克牌、乒乓球、篮球、棋类比赛等各种群众性文

娱活动,每项活动的胜出者可获得到景区免费旅游等奖励。另外,景区为居民提供有旅游宣传资料,推出了精品旅游线路,社区居民全家游及邻居同游者可享受优惠。居民还可推荐生活中好邻居典型,景区将给予旅游优惠。居民反映邻里同游期间互帮互助的游记和摄影,都有可能上郑州日报旅游版上发表。

咨询现场火爆 市民争做景区好邻居

据悉,参加此次活动的有重渡沟、养子沟、鸡冠洞、宝天曼、白云山、龙峪湾等河南十大知名景区。活动将在豫财社区进行一周,以便居民充分了解、认识景区。

咨询现场,居民被重渡沟的青山秀水、养子沟的神奇传说、白云山的俊美飘逸等景区特色深深吸引,他们或加入工作人员的解说谈着自己的旅游印象,或仔细地听着讲解,充满向往。他们对景区

的爱护和珍惜都溢于言表。

“景区是让我们远离尘嚣,放松心情,享受健康快乐人生的地方,它们是我们大家的朋友,每个人都应该爱护、珍惜。”

“景区要做我们的好邻居,为我们居民更好地服务,我们更应该做景区的好邻居,爱护环境,保护环境,为景区发展做贡献。”

活动现场,人们纷纷发表着自己的见解。他们表示,不但要通过活动程序选定1~3个景区为自己的好邻居,结成友好伙伴关系,为它们提建议和意见,在以后的生活中,他们还会把所有景区都看成自己的邻居,像爱护邻里一样爱护它们,做它们的好邻居。

目前,活动还在火爆进行之中,如果你所在的社区也有兴趣,请拨打本报电话:67655507。

本报记者 李会平 实习生 韩慧 通讯员 苗王卉子

快乐旅游

旅游咨询



高耸陡峭的山峰,茂密的原始森林,缓缓的溪水,飞流直下的瀑布,风景如诗如画。远离城市的喧嚣,去哪里与灵山秀水相伴?《快乐旅游》开通了咨询热线,您若有旅游方面的问题,只要一个电话,我们将为您提供全方位的服务。

咨询热线:0371-67655533



旅游投诉

如果您出门旅游得不到承诺的服务,您对旅行社、导游、宾馆、饭店、景区的服务质量不满意,您的合法权益受到了侵害,请把您的不幸遭遇告诉我们,我们将维护您的旅游合法权益,对违规企业亮红灯,推动旅游企业诚信守法经营,为旅游消费者营造一个公平和谐旅游消费环境。

投诉电话:0371-67655533

旅游周报

湖北黄陂瞄准中原市场 木兰八景来豫邀请旅游机构去采风



“请到木兰故里来,木兰八景真精彩”。为了提升武汉市黄陂旅游形象,提高武汉木兰生态旅游区知名度,开拓中原市场,武汉市黄陂区旅游局近日莅郑,与中华风旅游·郑州执行机构联合举办“湖北黄陂旅游采风活动”。

黄陂区位于武汉市北部,是武汉市最大的一个区。在木兰事迹广为传颂的南北朝时期,黄陂就出现了由朝廷设置的木兰县,民间有许多关于木兰的传说,且至今尚存诸多历史遗迹。木兰生态旅游区位于黄陂北部山区,区域面积947平方公里,是全国大中城市中最大的城区生态旅游板块,有武汉市“都市休闲花园”之称。

旅游区以其灵、秀、奇、险、幽的自然风光构成了武汉山水画卷——木兰八景。拥有神灵之地、石奇之地、和谐之地的荆楚名岳木兰山,是千年宗教名胜,也是国家地质公园。荆楚明珠木兰湖是华中地区规模最大的都

市郊野旅游度假区,湖畔尚留存有木兰将军庙、将军墓等与木兰将军传说有关的遗迹。长达十余公里的森林山水大峡谷——木兰天池是八景之一,穿越峡谷,既能欣赏“浪漫山水”的恬静,又能体会“高峡人家”的悠闲,还能感受“森林公园”的幽深。另外还有武汉奇石胜景木兰古门,武汉最美的乡村清凉寨,城市郊野公园云雾山和快乐天堂木兰草原等,他们共同组成了木兰八景。郑商之旅海外国际旅行社、河南省中国青年旅行社、河南省光大旅行社等河南40多家旅行社都参与了此次活动。

“从郑州全程走高速到达旅游区只需六个多小时,区内高等级公路四通八达,游人可驱车任意通往任一景区。”参加采风活动的王先生告诉记者,他不仅欣赏到了木兰八景,感受到了景区文化的厚重,还体会到了来这里旅游的便捷。

本报记者 罗和顺 张森

每周一景

贺江是西江的主要支流之一,是漓江的姐妹江。

贺江是一条很古老的河流,古称封水。它有两个源头,一是富江,源于富川县,流经贺州统称为临水;二是桂岭水,向南经桂岭至贺南流入贺江,统称为贺水。临贺两水交汇后才称为贺江,自北而南流经贺县、信都和封开县南丰、大玉口、都平、大洲等地,在封开县城注入西江。以碧绿幽深闻名,有关专家称其为“中国最清澈的河流”。它不像长江,巨浪滔天,势不可挡,露出雄性逼人的英气;而是怀着女性般的柔情,坚韧地流淌前去,百折不回。经千万年不息的奔流,贺江为自己开辟了一条如诗如画的百里艺术长廊,一幅天然长卷山水画,以其深厚悠远的文化底蕴,恬静自然的田园风光,罕见的特殊“蛇形”地形,使贺江仪态万千,韵致无穷。



贺江 远山如黛水如烟

异域风情

去神秘的东欧看布拉格广场

布拉格广场黄昏画面绝美

●推荐理由:对于大多数人而言,东欧还盖着神秘的面纱,直到一首名为《布拉格广场》的流行歌曲突然走红,太美的画面值得年轻的我们去追逐。

●推荐指数:★★★★ 线路简介:10天的行程将游览法国、德国、匈牙利、捷克、斯洛伐克等5国,参观德国柏林墙、布拉格广场;还可去匈牙利的布达佩斯、奥捷边境古城——克鲁姆洛夫等特色小城。

线路看点:被誉为欧洲“魔术之都”的捷克首都布拉格当然是最不可错过的。布拉格城堡位于伏尔塔瓦河的丘陵上,为昔日几代王朝的宫殿,是欧洲最大的皇宫之一,

今日为总统府的所在地,所以又称“总统府”。附近的圣维特大教堂,曾为历代皇帝举行加冕典礼,在欧洲建筑史上有“建筑之宝”的美誉,如今教堂内还收藏有十四世纪神罗皇帝波希米亚国王查理四世的纯金皇冠、金球及令牌。

原为皇家卫队及首饰工匠住所的黄金小巷也很值得一去。这些低矮的房舍已经改建为极具古风的酒馆与卖工艺品的小卖铺,漫步在石块砌成的小道上,随着昏黄的煤油灯、小酒馆里炼金士的塑像,令人有时光倒流中世纪的感受。



布拉格广场的夜景

玩家点评:资深驴友小王说:不是女人不温柔,只因未到布拉格。有人说,布拉格的浪漫风韵是由历史深处吹来的,抑或是波西米亚人的浪漫性格使然。

旅游贴士:布拉格城堡、旧市区广场、瓦茨拉夫广场等景点附近集中了很多餐厅,酒馆中则可以品尝到自酿的生啤酒。捷克的美食包括:捷克苹果派、嫩小牛肉、鸡蛋薄饼、捷克炸排骨、烤猪肉、烤鲑鱼等。

张军 南湖

暑期流行“搜索游” 搜索引擎搅热在线旅游

靠着网络上的搜索导航,就能实现快乐悠游的梦想。刚刚从外地旅游归来的王小姐十分开心地告诉记者,这个暑假她体会到了“搜索游”的快捷。比如她说第一站想去黄山,她就在搜狗搜索引擎输入“黄山”,结果第一个就找到了北京旅行网。后来通过搜狗搜索,她又买到了划算的“打折机票”。

据记者了解,所谓“搜索游”其实就是指利用搜索引擎就能把线路、机票、酒店等一条龙服务全部搞定,而不用受限于旅行社的安排。随着出行者的自主意识越来越强,这种“搜索游”已成为了一种潮流之选。

一家旅行社的负责人表示,“搜索游”的产生其实是目前整个旅游行业都在搜索引擎上做推广造成的。比如一家有名的航

空服务公司就一次性购买了“特价机票”、“打折机票”、“订机票”、“机票查询”等十多个搜狗搜索引擎的关键词。

据悉,互联网上曾有一项调查显示,97%的受访者在网上查找或购买旅游产品或服务时,使用了搜索引擎。搜狗推出的定费搜索服务就是一种又省钱又有效的方法。在使用搜索引擎之后,58%的用户都愿意用电话确认预订。

“搜索游”的兴起,无疑给企业增添了搜索营销的新动力。企业其实应该选择不同搜索引擎进行组合式投放。据介绍,在关键词投放方面,可以搭配“冷热不同”的关键词,专门寻找“冷门热词”。

张森

旅游贴士

到高原旅游的注意事项

科学家们将海拔3000米以上称之为高原。因为海拔达到这一高度时,其气候特点(如低氧压、缺氧、高辐射及高寒等)与平原明显不同。人到了这样的环境,体内必须进行一系列的调节,才能适应,因此,初进高原,甚至是常住高原的人从平原重返高原时,必须在多方面严防急性高原病的发生。

患上列疾病者不宜进入高原。如果从未进过高原,在进入高原之前,一定要进行严格的体格检查,如发现心、肺、脑、肝、肾有明显的病变,严重贫血或高血压病人,请勿盲目进入高原。如果只患有一般疾病的,必须预先采取必要的预防措施,如随身携带氧气等。

到达高原后的注意事项。刚到高原,每一个人都会感到不同程度的胸闷、气短、呼吸困难等缺氧症状。但这并不说明不能适应高原,如果能够正确地保护自己,5~7天后,一般都可使上述症状好转或消失。人们常常提倡用吸氧来缓解不适。当然,吸氧能暂时解除胸闷、气短、呼吸困难等症,但停止吸氧后,症状又会重新出现。这样,便延缓了适应高原的时间。有高原旅游经验的人认为,如果上述症状不很严重,特别是在静息时较轻微,最好不要吸氧。这样可以很快适应高原环境。

刚进入高原,不可暴饮暴食。无论多少次进入高原,但每一次刚进入高原时一定要

不要暴饮暴食,以免加重消化器官的负担,使其能很好地适应此环境。最好不要饮酒和吸烟。要多食蔬菜、水果等富含维他命的物质,但也要注意,如果进入高原后,上述症状愈来愈重,特别是静息时也十分明显,应立即吸氧,并到医院就诊。以防因“急性高原肺水肿”而造成不良后果。

初到高原,不可急速行走,更不能跑步,也不能做体力劳动。静养一周后,方可逐渐增加一定量的劳动。这就是从平原到高原后一般休息一周后再上班的理论依据。初到高原,要防止因受凉而引起感冒,感冒是急性高原肺水肿的主要诱因之一。

帝逸

郑州豫之旅海外国际旅行社 中国公民出境旅游特许可旅行社 河南省优秀旅行社
新马泰 品质游10日 4680元 港澳 双卧7日 2680元
九寨沟 双卧8日 1480元 海南 双飞5日 1980元
华东五市 双卧7日 980元 桂林 双卧5日 1180元
西藏 双卧7日 4180元 北京 双卧5日 850元
新疆 三卧8日 2080元 大连 双卧6日 1180元
武夷山 双卧6日 1360元 八里沟 1日 108元
鹤河漂流 2日 268元 白云山 2日 258元
地址:纬二路15号战友宾馆10楼 许可证号:L-HEN-GJ00004